
in Noord-Brabant
Acceptatie van LHBTIQ+

Hoe kijken Brabanders aan tegen diversiteit in termen van genderidentiteit en seksuele voorkeuren
(homoseksualiteit , biseksualiteit , transgenders, intersekse personen en queers).  Hoe wordt dit
geaccepteerd in de eigen omgeving? En wat zouden gemeenten voor deze doelgroepen kunnen
betekenen?  De GGD'en in Brabant voerden hier  onderzoek naar uit onder de gezondheidspanels. In
totaal deden 10.532 inwoners uit Noord-Brabant mee. De resultaten worden weergegeven in deze
infographic. 
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Dit onderzoek is gehouden onder het gezondheids-
panel van de GGD West-Brabant, GGD Hart voor
Brabant en GGD  Brabant-Zuidoost van 26 oktober  - 7
november  2022. Qua samenstelling is het panel niet
representatief voor de hele regio. Om die reden dienen
de resultaten  beschouwd te  worden als een indicatie
voor wat er leeft onder 16-plussers in Brabant.
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Rapportcijfer voor acceptatie van LHBTIQ+:
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